



平成 27 年 1 月 30 日

各 位

会社名 白銅株式会社
 代表者名 取締役社長 角田 浩司
 (コード番号 7637 東証 第一部)
 問い合わせ先 管理本部長
 谷口 彰洋
 (TEL 03-6212-2811)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 11 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容に誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正箇所】(サマリー情報 1 ページ)

1. 平成 27 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

〔訂正前〕

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期第 2 四半期	14,203	16.2	<u>837</u>	<u>7.0</u>	902	11.7	597	18.8
26 年 3 月期第 2 四半期	12,228	11.5	783	11.2	807	16.8	502	19.1

〔訂正後〕

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期第 2 四半期	14,203	16.2	<u>870</u>	<u>11.1</u>	902	11.7	597	18.8
26 年 3 月期第 2 四半期	12,228	11.5	783	11.2	807	16.8	502	19.1

【訂正箇所】（添付資料 2 ページ）

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する説明

①業績結果

(b) 営業利益

〔訂正前〕

営業利益は、売上高の増加を主要因として前年同期比 7.0%増加し、8 億 3 千 7 百万円となりました。

〔訂正後〕

営業利益は、売上高の増加を主要因として前年同期比 11.1%増加し、8 億 7 千万円となりました。

【訂正箇所】（添付資料 2 ページ）

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する説明

セグメントごとの業績は次のとおりとなります。

当第 2 四半期連結累計期間（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日）

〔訂正前〕

セグメント	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益
日本	13,563 百万円	804 百万円	833 百万円	528 百万円
中国	639 百万円	<u>33</u> 百万円	68 百万円	68 百万円

〔訂正後〕

セグメント	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益
日本	13,563 百万円	804 百万円	833 百万円	528 百万円
中国	639 百万円	<u>66</u> 百万円	68 百万円	68 百万円

【訂正箇所】（添付資料 6 ページ）

〔訂正前〕

（2）四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

（四半期連結損益計算書）

（第 2 四半期連結累計期間）

（単位：千円）

	前第 2 四半期連結累計期間 （自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日）	当第 2 四半期連結累計期間 （自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日）
売上高	12,228,046	14,203,225
売上原価	10,005,005	<u>11,707,887</u>
売上総利益	2,223,040	<u>2,495,338</u>
販売費及び一般管理費	1,439,699	1,657,491
営業利益	783,341	<u>837,847</u>
営業外収益		
受取利息	1,998	4,111
受取配当金	4,974	5,077
不動産賃貸料	33,118	34,257
為替差益	—	<u>31,242</u>
その他	4,398	3,073
営業外収益合計	44,490	<u>77,761</u>
営業外費用		
不動産賃貸費用	8,923	7,436
固定資産処分損	2,365	2,546
賃貸借契約解約損	—	1,165
支払手数料	902	501
為替差損	4,382	—
その他	3,396	1,750
営業外費用合計	19,969	<u>13,399</u>
経常利益	807,862	902,209
税金等調整前四半期純利益	807,862	902,209
法人税等	305,104	304,848
少数株主損益調整前四半期純利益	502,757	597,360
四半期純利益	502,757	597,360

[訂正後]

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
売上高	12,228,046	14,203,225
売上原価	10,005,005	<u>11,675,424</u>
売上総利益	2,223,040	<u>2,527,801</u>
販売費及び一般管理費	1,439,699	1,657,491
営業利益	783,341	<u>870,310</u>
営業外収益		
受取利息	1,998	4,111
受取配当金	4,974	5,077
不動産賃貸料	33,118	34,257
為替差益	—	—
その他	4,398	3,073
営業外収益合計	44,490	<u>46,519</u>
営業外費用		
不動産賃貸費用	8,923	7,436
固定資産処分損	2,365	2,546
賃貸借契約解約損	—	1,165
支払手数料	902	501
為替差損	4,382	<u>1,221</u>
その他	3,396	1,750
営業外費用合計	19,969	<u>14,620</u>
経常利益	807,862	902,209
税金等調整前四半期純利益	807,862	902,209
法人税等	305,104	304,848
少数株主損益調整前四半期純利益	502,757	597,360
四半期純利益	502,757	597,360

以上